

首府市区第一次普通高中统招录取分数线公布

新报讯(北方新报融媒体首席记者 王树天) 7月10日18时,2019年呼和浩特市市区第一次普通高中统招网上填报志愿与实时录取结束。呼和浩特市招生考试管理中心7月10日晚公布了2019年呼和浩特市市区第一次普通高中统招录取分数线。

今年呼和浩特市市区第一次普通高中统招录取分数线为:呼市第一中学460分,呼市第二中学499.1分,呼市第六中学372.1分,呼市第十四中学448.4分,呼市第十八中学383.7分,呼市第三十八中学350分,铁路第一中学403.7分,呼市土默特中学(自治民族

班)350.4分,呼市土默特中学(非自治民族班)372.8分,呼市土默特中学(加授蒙古语文班)309分,内蒙古师范大学附属中学(汉授)481.9分,内蒙古师范大学附属学校409分,内蒙古师范大学附属第二中学454.1分,中央民大附属中学呼和浩特分校

427.3分,北京四中呼市分校425.3分,呼市实验中学(察哈尔校区)409.6分,呼市第五中学343.3分,呼市第七中学309分,呼市第九中309分,呼市第十二中学309分,呼市第十六中学358.2分,呼市第二十一中学309分,呼市第二十八中学309分,呼市第

二十九中学355.9分,呼市第四十中学309分,呼市回民中学330.4分,铁路第二中学324.5分,赛罕区民族中学313.2分,内蒙古航天中学309分,敬业学校405.4分,呼市桥华学校399.1分,剑桥中学315.4分,金马学校309分,锦盛达学校309分,英华学校

309分,开来中学309分,国飞学校309分,喜善中学309分,蓝天中学309分,国星中学309分,新民学校309分,内蒙古师范大学附属中学(蒙授附中班)532.3分,内蒙古师范大学附属中学(蒙授蒙校班)473.6分,呼市蒙古族学校(蒙语授课)255.8分。

亲子互动

7月11日,小朋友和家长们一同画风筝、拼拼图、做手工……看着自己的劳动成果,孩子们脸上都洋溢着灿烂的笑容,整个活动室也散发着甜蜜的味道。世界人口日是每年的7月11日,新城区迎新路街道展北社区为辖区居民带来了一场以“7.11世界人口日,共建和谐幸福家庭”为主题的妙趣横生的亲子活动。

摄影/北方新报融媒体记者 辛永红



固态电池 新能源纯电动大巴 巡游活动走进首府

新报讯(北方新报融媒体记者 郑慧英) 7月11日,由内蒙古明珠新能源汽车有限公司整合自身新能源汽车产业链优势,联合领航博澳新集团有限公司推出的固态电池新能源纯电动旅游大巴展示巡游活动走进呼和浩特市。

本次展示巡游活动的新能源纯电动旅游大巴于7月10日9时从北京出发,不加电行驶500多公里到达呼和浩特市,又于11日上午满载游客从呼和浩特市出发行驶至希拉穆仁草原旅游景点,下午返回呼和浩特市,中途没有充电。

据了解,该新能源纯电动旅游大巴的车载电池不同于传统大巴的磷酸铁锂电池,传统大巴一般只能续航300公里左右,路况恶劣情况下,续航还会急剧衰减,而该固态电池新能源纯电动旅游大巴满载情况下一般能续航800公里左右,并且能承受北方严寒的冬季气候,除此之外,固态电池体积小、能量密度大,更安全,不会发生自燃事故,而且充电和用电时电池本身不发热,使用寿命长,使用寿命最高可达30年。

被困荒野的两名游客获救援

7月3日11时,呼伦湖公安分局乌尔逊派出所接到报警称,一辆来自海拉尔区的车辆在呼伦湖附近的荒野抛锚,车上两名游客被困。接警后,乌尔逊派出所迅速组织两名民警驾驶一辆警车,携带救援工具,前往报案人描述的事发方向紧急救援。经过多方搜寻,民警11时20分在乌尔逊河口东100米找到被困车辆。

救援民警现场发现,被困车辆因电瓶保险丝烧坏导致车辆无法启动,车上两名游客正在焦急等待救援。民警通过电话咨询专业维修人员使用一节铜丝暂时代替保险丝,用电瓶线连接警车电瓶与被困车辆电瓶,成功帮助被困车辆发动。随后,民警引领被困人员驾车驶出保护区。

据了解,这两名游客慕名而来呼伦湖国家级自然保护区自驾游,但由于出发前未检查车辆状态,导致车辆抛锚被困,幸亏得到警方及时救援。

警方特别提醒,自驾游客外出游玩时需提前做好各项准备,检查好车辆状态,注意安全,遇险时要及时报警,避免因延误救援时间而导致意外发生。 文/王圣臻

暑运来了,呼和浩特铁警“金盾护你行”!

新报讯(北方新报融媒体首席记者 刘晓君) 随着暑假到来,外出旅游、暑假回家的乘客也相应增多。为确保铁路运输安全和旅客平安出行,7月1日起,呼和浩特铁路公安处组织开展“平安站车路,金盾护你行”专项行动,做到隐患“早

发现,早预防、早整治”。据了解,行动中,呼和浩特铁路公安处周密部署、细化措施,进一步强化反恐防暴、线路治安、安检查危等重点工作,并将列车上醉酒滋事、霸座卖座等违法犯罪行为纳入重点打击范围,全力确保管辖内治安

平稳有序。截至7月10日,呼和浩特铁路警方共查获危险物品2215件;帮助旅客寻回丢失财物28起,价值约14万余元;查处火车站车内扰乱秩序人员4人;抓获公安部网上在逃人员6人;收到锦旗2面;开展爱路护路宣传14次,被宣传人数达500余人。

呼和浩特东站派出所、集宁车站派出所、二连车站派出所等所队还在候车室开展了“50秒”处置反恐防暴应急演练;呼和浩特车站派出所、呼和浩特东车站派出所对辖区要害部位开展内保、消防安全大检查,全面消除各类隐患问题。

醉驾司机殴打公交车司机被刑拘

新报讯(北方新报融媒体记者 艾文涛) 7月7日下午,呼和浩特市一男子同某醉驾与公交车发生事故后又在倒车时与他人车辆发生碰撞,同某下车后与公交车驾驶员发生口角并殴打对方,事发后赛罕区交警大队依法对同某采

取刑事强制措施。7月10日,赛罕区交警大队通过官方微博向社会通报了该起事故,7月7日17时30分许,事发地点位于大学西街学府康都,同某驾驶的小轿车与齐某某驾驶的公交车发生碰撞后倒车时又与后方奥迪轿车发生碰撞,致三车不

同程度受损。事故发生后,同某与齐某某发生口角并将齐某某打倒,随后,齐某某打电话报警。事故民警到达现场后立即开展勘查,将同某打人案件移交人民路派出所处理,同时将涉事的3位驾驶人全部带到医院抽血进行酒精含量检测。7月9日晚,事故民

警拿到了酒精检测报告,公交车驾驶员与奥迪车驾驶人检测结果为0mg/100ml,小轿车驾驶人同某酒精检测结果为136.4mg/100ml。

7月10日,同某因涉嫌危险驾驶罪,已被赛罕区交警大队依法刑事拘留,驾驶证同时吊销。

公牛发疯到处乱撞 特警果断击毙

新报鄂尔多斯讯(北方新报融媒体记者 范亚康) 7月7日,东胜区泊尔江海子镇一头成年公牛发疯挣脱缰绳,喂养公牛主人从凌晨5时许到中午一直无法控制疯牛选择报警。期

间,疯牛在村里到处乱撞,存在极大的安全隐患。东胜公安泊尔江海子派出所民警到达现场,此时疯牛已出村到野外,控制难度极大,在征得公牛喂养主人的同意下,警方制定击毙

计划。派出所当即请求特警支援。鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队迅速派出两名特警队员携带狙击步枪到达现场,并对周边环境进行仔细观察,周密部署。为确保安全,最终选择

距离疯牛100米左右的草丛处为射击地点。特警队员连开两枪均命中疯牛头部,但疯牛并未倒下,而是发疯般地朝特警狙击手方向扑来,特警队员处变不惊,连续补发两枪,最终将疯牛击毙。

微消息

7月11日,赛罕区敕勒川绿地小学乌兰校区揭牌成立,该校位于乌兰察布东街原呼和浩特市党校院内,今年秋季开始面向周边片区招生,共招收一年级4个班级,每个班55名学生,共计220名小学生。(辛永红)